

台湾堪舆师的奇遇

台南市安南区的邱世昱是一位有二十年资历的易经堪舆师，也就是地理师，专研易经堪舆（亦称：风水），在庙里帮人办法事二十五年的他，几乎跑遍台南地区的庙宇，故其名声颇为响亮，政经商界常会请他去处理风水问题。

邱世昱小时候就可以看到别人看不到的东西（另外空间的景象）。一次神奇难忘的经历让邱世昱走入法轮大法修炼，从此改变了他人生的道路。

晨跑的奇遇

邱世昱多年来一直有晨跑的习惯，每天清晨五点固定起床晨跑，二零零九年十月十五日清晨约四点，闹钟莫名其妙的响起，他习惯性的起床穿上短裤球鞋就出门了，跑跑走走一直走到台江大道一间木工厂。当时大约五点钟左右，远处就看到工厂门口有一个人在打坐炼功，令他十分吃惊的是，这个人居然全身散发出金色的光芒，很亮、很高，有好几层楼高，超过木工厂。邱世昱非常惊奇，自己当法师、风水师这么多年，看过有些人身上有光，但是从来没有看过这种金色的辉光，整片都是，好几层楼高。

邱世昱小时候就可以看到别人看不到的景象，当堪舆师、法师后也常看到过低



邱世昱在一次晨跑时，奇遇一位正在炼功的法轮功学员身上发出很高、很亮的金色光芒而走入大法修炼。

灵的东西，呈现绿色黯淡的光，但是从来没有看过这种金色的辉光。

这次邱世昱看到的金光让他觉得有如天神下降，震惊不已，眼睛几乎睁不开。约五百公尺远就看到了，心想这到底是什么东西，走近到五十公尺时，才看清楚是一个人在打坐，心想，“他会不会叫我也去学这东西？”当他走到这人身边时，打坐的

人突然站起来说，“少年的，你要不要来炼我们这种功？”他吓一跳，这奇人竟然知道他心里的想法。这个人就简单的给他介绍一下：“我们每天清晨四点五十分在这里开始炼功，有五套功法，简单易学，叫作法轮功。”邱世昱非常惊讶称羡，马上答应说明天就来学功。

邱世昱回家路上一直在想，怎么会有这么神奇的事情。隔天早上准时去学功……从此他就走入大法修炼，到现在已经五年多了。

傲慢的心态不见了

走入修炼前，邱世昱是个狂妄高傲的人，他常想：“办事、看地理风水中，没人能跟我比。”参加法轮功九天学习班后，有位学员拿两本李洪志师父各地讲法经书给他看，表示对他会有很大帮助。邱世昱看完后心态大大的转变，那种傲慢的心态不见了，心想：“大法的内容不就是我想要追求的目标吗？”于是他迫不及待地将大法全部经书买回家，很快将三十八本经书全部看完一遍，越看越觉得自己渺小，邱世昱说：“这就是师父。法轮大法法理博大精深，之前我所会的那些小能小术真是微不足道。我内心完全折服。”邱世昱表示，“我得到人生大道，我也走在人生大道上。”

修大法放弃争名夺利 学会谦虚

修炼大法以前，邱世昱在堪舆或法师工作上经常争名夺利，出门总有数十人左右阿谀奉承、跟前跟后，名利心很强，自以为是高高在上。看完法轮大法所有经书后，邱世昱认识到要修上去，必须放弃争名夺利，并要谦虚做人：“我一定要放下这些，不然我一定无法修上去，如果我要往前走、要修上去的话，我必须放弃目前这争名夺利的环境，不然绝对走不下去。”

修炼前脾气暴躁，看到不舒服的事就开口大声骂，跟班的人只有忍气吞声。被名利捆得死死的，修炼大法后才知道自己陷的那么深。修大法后，这五年来彻底改变这些习气，心灵解脱，觉得现在是一步一步的往上走。亲戚看到他变得谦虚、诚恳、善良，简直惊呆了，想“太不可思议了，他是在修什么？”邱太太就跟亲友说：“他现在修法轮功，按照真、善、忍的法理，自我要求做一位修炼人。”

走到今天，邱世昱感觉自己很幸运，现在的心境轻松愉快，和以前完全不一样了，以前一起床就想怎样才能得到名和利，活得很累。这五年来连他太太都说他完全变成另一个人，“象从地狱被捞起来，被洗干净的人，前后判若两人。”◎

神奇的天书



一九九五年一月，我在心脏病、胰腺炎、鼻窦炎、前列腺炎、气管炎、小儿麻痹症后遗症等多种疾病的困扰下，找气功师治病的时候，我表姐对我说：书店里有一本书你看看，这本书叫《法轮功》。

买到这本书，我从中看到当时书上有句话：“我们这个法门是‘真、善、忍’同修，直接从宇宙的根本特性上去修炼，最终达到同宇宙的同化。”我当时就发念要修炼，立即戒了烟酒（当时我每天要喝四两酒），一边看书一边自己照着书上的动作炼功。几天之后，我全身所有的病症消失殆尽，面相也发生了非常大的改变。

神奇的天书

当年十二月，我得到了《转法轮》。这奇迹是无法用语言说清楚的。一九九九年以前，我每天都会捧着这本书大声朗读，看到一朵朵莲花在字里行间盛开，有时候，那些字会变成一个个旋转的法轮。

有一天，我的一个侄儿从四川红原县来马尔康我家玩儿，他拿着这本书看了几页之后，就象看常人的书一样折了一个小角。我当时心疼得真想揍他。但是一想到自己是个修炼人，就只是告诉他，这本书是不能折的，这是一本天书。然后，我把书折过的的地方轻轻抚平，心里对师父说：真对不起。第二天，当我再次拿起这本书的时候，却意外的发现被折过的地方竟然没有留下一点痕迹。从此以后，这本书就一直伴随着我。

这期间，我带着这本书在四川的成都、都江堰、阿坝州的金川、红原、茂县、马尔康、汶川、阿坝县洪法，给有缘的人介绍大法。也亲耳听到同修讲到关于《转法轮》这本宝书的神奇：

都江堰青城后山一个瘫痪病人，通读《转法轮》一个月以后，站立了起来；吸毒贩毒的人因为通读《转法轮》而从此改邪归正；还有一名不识字的老大娘，发愿修炼，要通读《转法轮》，三个月以后，她便实现了自己的愿望……

四川阿坝州阿坝县的一位姓李的人，罹

患皮肤病晚期，在一位修炼者那里得到了一本《转法轮》，他通读三遍以后，并坚持参加集体炼功一个月，所有症状不见了。复查时，医生问吃的什么偏方，他说：“一本天书救了我。”

四川岷山机械厂工人杨贤芳身患怪病，每年冬天都要花费上万元用各种药物来减轻疼痛，她通读《转法轮》并炼功，一个月后，病症消失。

那时，有人把这本书看作是“圣医”的秘笈，后来反复通读，才发现这不是人类的语言可以形容的天书。

四川茂县一位法轮功学员家中失火，所有的物品被烧光，他和家人在灰烬中找到一本装在防雨布中的《转法轮》，这本书既没有被火灼的痕迹，也没有被救火的水打湿。

四川金川县安宁乡的一位学员，家被泥石流冲毁，当泥石流退去后，他们从泥里挖出衣橱打开抽屉，一本《转法轮》好端端的躺在那里，没有沾上一点水渍。

真正的财富

一九九九年七月二十日，中共开始公开迫害大法。我们几个炼功点上的大法书都被查抄，看着那些被警察装在麻袋里的大法资料，我欲哭无泪。而我在汶川的家和在马尔康县阿坝州旅游局的办公室和宿舍里，所有的大法资料也被警察抢走。惧怕佛法的中共恶党疯狂搜缴这本天书。而我在警察的一次非法绑架中，身边总会有一本天书。

二零零一年三月二十三日，我被非法绑架到马尔康看守所，一个月后又被关到四川茂县看守所一个月，然后被转押到茂县行政拘留所，我的女儿给我送来一本《转法轮》。二零零一年四月四日，我被逮捕的当天，趁看守者不备，身揣《转法轮》走脱。在一千多个警察的追捕下，在街面上两千多张通缉令中，我从容进到大山，直到七天后的四月十二日，我回家看女儿时被绑架。

二零零一年四月二十日，我在四川汶川县看守所，送饭的周婆婆带进来一本六四开的《转法轮》，我在狱中通读这本天书，

直到二零零二年六月十六日被非法判刑十年（合并执行九年），被劫持到德阳监狱。

二零零六年六月十五日，曾经一同修炼的妻子受不住压力，在准备与一中共官员结婚前，到德阳监狱与我离婚，我把二十五年来我自己和我们共同的财产都给了她。最后出狱我也没拿过一根针。

二零零九年七月二十五日，我被警察带离德阳监狱送往成都市郫县我的户口所在地，我买的商品房早已被拆迁，我成为黑户。

在郫县“六一零”和国保密谋如何监控我的同时，我脱离他们的监控，回到我在马尔康阿坝州旅游局的宿舍。我原本希望在过去宿舍里找到几件有用的东西，却被原单位告知，我的宿舍早被抄空，房子现在另有人住。

我所有值钱的东西都被劫掠殆尽，其中包括五千多元现金，一百多本常人中很值钱的书等等。剩余的东西被单位堆放在杂物间，我在翻捡零零碎碎的所余物品的时候，一本三十二开的《转法轮》赫然出现在眼前。

这时，我猛然想起，警察在二零零一年一月十三日第二次非法刑拘我的时候，曾第三次查抄了我的办公室和宿舍，抢劫了所有大法的资料书籍，以及随身听、录音录像带、几大捆真相资料，警察还列了一个清单。难道马尔康公安局国保大队的四个搜查警察（三男一女）都是瞎子？而之后单位又进行了一次翻查，办公室的侯主任等人也顺手牵羊走了他们看上的东西，而不值钱的家伙，锅勺碗盏、衣服袜裤鞋等等等都乱堆在了杂物间……

我拿起了这本《转法轮》。看着这本包了一层白色打印纸的《转法轮》：这本书干干净净，不但没有压皱、翻卷或一点破损，竟然也没有沾染一点尘土！我揭开包着书的白纸，《转法轮》封底的那朵莲花射出一道金光，惊了我一跳！但随后一切如常。

我脑子里立刻浮现出师父在《转法轮（卷二）》中讲过的一句法：“我做了一件前人从没做过的事，给人留了一部上天的‘梯

子’。”我悟到：这“上天的梯子”常人是看不到的，这只是留给修炼人的！这也就是为什么那么多人抄我的宿舍都没看见这部“上天的梯子”。

在奔涌的泪水中，我当下就认出这本《转法轮》就是我最早得到的那一本。因为我竟然又在翻书中看到了我侄儿折过的隐约可见的痕迹，我清清楚楚记得是在一百二十六页：“人往往认为自己追求的东西都是好的，其实在高层次上看，都是为了满足在常人中那点既得利益”这个地方！我就站在杂物间读完了这一页。

那一瞬间，我知道我得到了什么，又失去了什么：是的，要站在常人角度上看，我失去了一切：美好无比的家庭，美丽贤惠的妻子、乖巧的女儿，让人羡慕不已的工作（公务员，阿坝州旅游局宣教科长）……但这一切最终都会失去，而且都带不走。只有大法能拯救我。是大法把我从地狱中捞出、洗净，给予我永恒的生命，不再轮回！是《转法轮》这本书让我从一个在死亡线上挣扎的病人，远离了死亡，也远离了地狱！

我五十年积蓄的所有东西都没有了，那些物质财富似乎也关系我的生存，甚至我领不到每个月二百八十元的低保，我一无所有。但这本书的出现，让我感到自己顿时拥有了一个宇宙！有师在，有法在，我就是世上最富有的人！我拿着我唯一的财富——这本《转法轮》，离开了出生和生活、工作将近五十年的阿坝州。

有人说，你真的是一无所有。我说：错！我有一本书，这本书超越了世间所有的最珍贵最值钱的任何东西。《转法轮》这是一本天书，这本书给予你的是一部上天的梯子，拥有这本书你将成为这个世界上最幸福的人，这本书将引领你走向生命的殊胜，返回到诞生你生命的最早的家！

现在，我带着这本天书离开了中国，我将把这个故事告诉更多的人，让他们知道，相信大法就会有奇迹。法轮大法好！真善忍好！我真实的故事就是最好的证明。◎（文 / 四川大法弟子）

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://iv.sunriser.tw/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载：

<https://goo.gl/iWCiXK>、<https://goo.gl/SwpJGX>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://x.co/4mgfw>、<http://x.co/4mgfw> ◎

